
Anglia: vidéki varázs
A kihagyhatatlan nevezetességek és a vidéki Anglia varázsa

Időpontok Indulás-érkezés* Telítettség Jelentkezési
határidő

Már sokat hallottál Angliáról, régóta tervezted, hogy elutazol? Most itt az alkalom, gyere velünk egy
különleges utazásra! Megtapasztalhatod, hogy a „Ködös Albion” nem is annyira ködös, sőt inkább
barátságos, az évi csapadékmennyiség is a Budapestinek felel meg. Az utánozhatatlan zöld gyepek, a
legelőket szegélyező sövények, évszázados meseházak, szellem járta kastélyok adják az ország
alaphangulatát. Lásd saját szemeddel a híres fehér sziklákat, amiről a rómaiak az országot elnevezték,
sétálj a White Horse-ok völgyében, igyál 1000 éve működő fogadóban egy jó pofa sört és egyél fish and
chipset egy tengerparti bódéban. Elgondolkozhatsz rajta, ki és miért csinálhatta a Cerne Abbas-i óriást,
borzonghatsz egy több évezredes sírkamrában, a világ legnagyobb druida kőköre mellett. Gyűjts
fosszíliákat, dinócsontokat Anglia legmagasabb szirtje tövében, Cornwall szubmediterrán klímájában,
bulizz a szörfösökkel! Látsz majd abráziós kaput, menhireket, Anglia legkisebb kocsmáját, arrébb tolt
világítótornyot. Gyere velünk, győződj meg róla miért is büszkék rá és imádják Angliát lakói! Kiemelt
látnivalók: Seven Sisters Wilmington Long Man Portsmouth És a Világörökség helyszínek: Jurassic Coast
Stonehenge Avebury Dorset and East Devon Coast Cornwall and West Devon Mining Landscapes

1.nap - Budapest, London
Rövid kétórányi repülés után érkezünk Londonba, ahol már vár bérelt kisbuszunk. Innen elautózunk Anglia
egyik legtipikusabb falujába, elfoglaljuk a szállást és megtartjuk szokásos ismerkedési estünket.

2.nap - Alfriston, Wilmington, Hastings, Beachy Head
Rögtön belecsapunk a közepébe, Wilmington kicsiny falucskáját látogatjuk meg, ahol nem is az épületek
érdekesek, hanem a wilmingtoni Long Man ősidők homályába vesző figurája a domboldal gyepébe vágva,
eredete és célja ismeretlen. Következő állomásunk Hastings, ahol tulajdonképpen a normannok
partraszállásával Anglia megszületett, normann kastélyt, és az egyedülálló halászkikötőt tekinthetjük meg
pár órás ott tartózkodásunk során. Ezután vissza a természetbe! A szárazföld peremén túrázunk, a La
Manche csatorna partján, egy szirten festői világítótorony piroslik. A szirt az egyik legmagasabb Angliában
a maga 162 méterével. A közelben Belle Tout világítótornya, amit hogy megmentsenek a tengerbe
zuhanástól, egyszerűen arrébb toltak. Visszatérünk buszunkhoz, majd irány Alfriston, ahol egy rövid sétát
teszünk a településen. Itt található Anglia legkisebb bankja, az első védett műemlék és egy perselyként
szolgáló tengeri akna is. Túratáv: 6 km, 2 óra.

3.nap - Dover, Canterbury, Reculver
Kent vár ránk a mai nap. Doverrel kezdünk, ahol felkeressük Anglia legnagyobb kastélyát, majd
megtekintjük a híres doveri fehér sziklákat, és az alattunk elterülő, forgalmas kikötőt. Apály esetén
lesétálunk egy lépcsősoron és megnézzük a szétlőtt II. világháborús bunkert és egy elsüllyedt hajó roncsait.
Átutazunk a grófságon, amely Anglia éléskamrájának számít. Canterbury ősi városára is jut elegendő
időnk, a katedrális kihagyhatatlan, szintúgy mint a sikátoros belváros. Utolsó programpont, a középkori
szellemjárta romkatedrális, Reculver, ami a Temze torkolatnál fekszik.



4.nap - Brighton, Sandbanks, Corfe, Lulworth
Reggeli után elindulunk a mindenki számára ismerős Brightonba, ahol fakultatív keretek között
megtekinthető a híres móló, az Akvárium, vagy a Királyi Pavilon. Ebéd után a tengerpartot követve
haladunk a lemenő Nap irányába, és Sandbanksből Studlandba kompolunk át egy egyedi láncos kompon.
A közelben van Corfe települése, amelyik nemcsak egy várrommal büszkélkedik, de a település is az egyik
legszebb az országban. Lulworth kis öblöcskéje vár még ránk, ahol csodálatos panorámában lesz részünk.

5.nap - Godmanstone, Cerne Abbas, Lyme Regis, Chesil Beach, Lulworth Cove
Mai nap nem fogunk lustálkodni, sok szépséget fedezünk fel a környéken. Elindulva szállásunkról,
haladunk Godmanstone felé, ahol Anglia legkisebb kocsmája található. A Cerne Abbas-i óriás bizarr,
krétamészkőbe vágott teste évszázadok óta őrzi a falucskát, eredete ismeretlen. Kicsit sétálunk a
településen is. Lyme Regis a Jurassic Coast "fővárosa". Ide átbuszozunk, tekergünk egyet a városban,
amely során megnézzük a híres Cobbot, az évszázados hullámtörőt, ami védi a hangulatos halászkikötőt.
Tengerparti sétánk során fosszíliákat keresgetünk, talán még dinoszaurusz csontokat is találunk, errefelé
ez nem meglepő. Talált kincseinket szorongatva érünk Chesil Beach-hez, amely egy kivételes földrajzi
képződmény. Évszázadok óta törik a fejüket a tudósok azon, hogy vajon hogyan képződött. Sikertelenül.
Innen West Lulworth felé vesszük az irányt, amely terület a Világörökség része, természeti szépségének és
az itt jelenlévő unikális fosszíliáknak köszönhetően.

6.nap - Dartmoor, Charleston, Newquay
Mai napon egy kicsit nagyobb utat teszünk meg, mivel elhagyjuk Angliát és Cornwallban utazgatunk.
Keresztülvágunk a hírhedt Dartmooron. Ezen a vidéken a lovak, birkák és tehenek szabadon kószálnak a
gránittömbök között. A helyiek hiedelme szerint itt szellemek és rémek élnek. A dartmoori rém napjainkban
is gyilkolja az állatokat, és Sherlock Holmes is itt oldotta meg a Sátán kutyájának rejtélyét. Nyakunkba
vesszük a vidéket, és a lankás dombok közt sétálunk egyet, régi települések és felhagyott bányajáratok
között. A komor tájat magunk mögött hagyva eljutunk a szigetország legenyhébb klímájú vidékére, ahol a
szörfösök uralják a partokat. Charleston ismerős lehet, hiszen itt forgattak már temérdek filmet. A mai nap
végcélja Newquay, az ország szörfparadicsomja. Ez a hihetetlen strandokkal és szirtekkel övezett város
messze földön híres hullámairól. Itt mindenki laza és vagány, a város tele szörfös boltokkal, szállodákkal és
kocsmákkal, az idő kicsit mediterrán.

7.nap - Land's End, St. Michel's Mount, Penhallow
Szárazföldön nem is tudnánk nyugatabbra jutni Land's End-nél, ez Cornwall vége. Az itteni
látogatóközpontban töltünk el egy kis időt, tiszta időben látszik innen a Scilly szigetek, viking
leszármazottjaival. Sétálunk egy kellemeset északi irányba, látunk sok-sok sziklát, egy hajóroncsot, egy
hangulatos kis falucskát, talán még fókákat is. (táv: 6 km, menetidő: 3 óra) Következő állomásunk St
Michael's Mount, cornwalli nyelven: Karrek Loes y'n Koes. Ez híres Bretagne-i rokonához hasonlóan, csak
apály idején közelíthető meg szárazon. Hogy a gasztronómiának is áldozzunk, egy tipikus cider farmra is
ellátogatunk, ahol megismerkedünk eme remek nedű történetével.

8.nap - Lacock, Stonehenge, Avebury
Reggel feltöltődve indulunk vissza Angliába, ahol várnak minket a történelem előtti idők emlékei. Aprócska
falu Lacock, de szinte minden kosztümös angol filmet itt forgatnak, mert szinte megállt itt az idő. Ezután
Stoneheng-et vesszük célba, ezt senkinek nem kell bemutatni, mégis a nap fénypontja Avebury, talán
egész Európában a legtöbb történelem előtti emléket koncentráló varázslatos hely. A település egy kőkori
sánc közepébe épült, koncentrikus kőkörök közé. Innen vezet egy menhirekkel kirakott ősi sugárút egy még
ősibb temetkezési kamra felé. Itt a West Kennet Long Barrow-ban megborzonghatunk kicsit a sötét sírban.
Pár kilométerre van csak a rejtélyes eredetű és a világ egyik legnagyobb mesterséges dombja, a Silbury
Hill. Gyalog, - mint évezredekkel ezelőtt a druidák – járjuk be ezeket a helyeket. (táv: 6 km, menetidő: 4 óra)



9.nap - Bibury, Bourton-on the Water, The Sloughters, Stow on-the Wold, Oxford
Mai utunk Anglia legszebb, legelbűvölőbb vidékére, a Cottswoldsba vezet. Lankás dombjaival, méz-sárgán
aranyló ezeréves házaival megragadó élmény. Nem csoda, hogy itt található egész Anglia legfestőibb
házsora. Ezzel a településsel, Bibury-val kezdjük napunkat. Bourton on the Watert angol Velenceként is
emlegetik. Legizgalmasabb itt egy középkori focimeccsbe csöppenni, amit a folyócska medrében játszanak
felhevült ifjak. Lower Slaughterben megtekintünk egy vízimalom/ajándékbolt/fagyizót, majd átsétálunk
Upper Slaughterbe (táv: 1,5km, menetidő: 1 óra), Stow on the Woldban pedig egy laza sétát teszünk az
évszázados méz-sárga házak között, megtekintve Anglia egyik legrégebbi fogadóját, a 10. századból.
Oxford a tudomány fellegvára, híres egyeteme és kollégiumai méltán híresek. Vár ránk egy jó kis séta a
város ódon épületei között.

10.nap - London, Budapest
Ma indul repülőgépünk Budapestre.

Tudnivalók

Út ára tartalmazza
az utazást bérelt kisbusszal, a szállást 4-6-8-10 ágyas szobákban, a szervezést és a magyar nyelvű
túravezetést.

Út ára nem tartalmazza
az étkezést, a repülőjegy árát és az illetéket, a biztosítást, valamint a különféle belépők árát. Utunkhoz a
repülőjegyet irodánkban is meg tudod venni, sőt, célszerűnek tartjuk, hogy a csoport együtt tudjon utazni. A
jegyeket azonban hamar meg kell vennünk, mert a későbbiekben nagy valószínűséggel előfordulhat, hogy
a kiszemelt járaton már nincs hely. A megadott ár nem garantált, függ a választott légitársaságoktól, a
foglalási időponttól, valamint az adott járat telítettségétől!Ha érdekel ez az utazás, akkor minél hamarabb
keress meg minket! A menetrendszerinti repülőjegy várható ára illetékkel együtt: kb 70 000 Ft-tól. (2014.
január) Az utazás pontos időpontja a repülőgépek menetrendje miatt néhány napot módosulhat! Aki az
utazáshoz a repülőjegyét nem irodánkon keresztül vásárolja meg, kérjük, feltétlenül egyeztessen előtte az
ügyfélszolgálatunkkal. Ha érkezési és/vagy távozási időpontod nem esik egybe a csoportéval, akkor a
szállodába történő eljutásod és távozáskor a reptér megközelítése egyénileg történik, a túravezető
útbaigazítása vagy segítsége alapján. Az itt fellépő költségeket az út ára nem tartalmazza.

Árfolyam
Fontos! Utazásunk árát 360 Ft / 1 GBP árfolyamig tudjuk tartani. Ha az angol font (GBP) ára az utazás
indulását megelőző 35. napon ezt meghaladja, akkor árkorrekcióra kényszerülhetünk. Árkorrekció esetén
az utazási szerződésünkben rögzített szabályok szerint járunk el.

Utazás
Angliáig repülővel, Anglián belül bérelt kisbusszal.

Létszám
8-16 fő. A helyszínen bérelt kisbusz helykapacitása miatt első csoportunkat 8 fővel, második csoportunkat
már minimum 5 fővel tudjuk indítani.

Túra nehézsége
A túrák nagyon könnyűek, átlagos fizikummal könnyen teljesíthetők. Naponta soha nem gyalogolunk 6-8



km-nél többet, általában könnyű ösvényen, néhol a híres angol gyepen. Többnyire tengerparton sétálunk,
vagy legelőkön.

Ország
Anglia az egyik legjobban köztudatban lévő ország. Az Egyesült Királyság vezető állama, London a világ
egyik fővárosa. Fejlett gazdaságú ország, ahol a kényelem minden foka megtalálható, de ne feledjük el,
hogy az angolok alapvetően hagyományőrző népek, így találkozhatunk évszázados technológiákkal is. Az
őslakosok rendkívül barátságos és kedves népek, igen segítőkészek. Toleránsak más kultúrákkal
szemben, így lehet az, hogy békében élnek az országban a világ minden tájáról származó emberek.
Biztosak lehetünk abban, ha vidéken túrázunk, a szembejövők köszönni fognak, esetleg meg is vitatják
velünk az éppen aktuális időjárást. A közbiztonság alapvetően jó, vidéken főleg. Ha elhagytunk valamit,
általában leadják a legközelebbi rendőrőrsre. Bármerre megyünk mindenhol találunk egy-két jellegzetesen
berendezett pub-ot, ahol nemcsak iszogatni, hanem jókat enni is lehet. Itt gyűlnek össze a helyi arcok,
többnyire fociról vagy egyéb sportról beszélgetni. Anglia szeret más lenni, mint a Kontinens, ahogy Európa
többi részét nevezik. Itt a dugaljon 3 tüske van, a konnektorokon kapcsoló, baloldalon vezetnek,
mértékegységeknél nem a metrikus, hanem a birodalmi egységeket (font, uncia, mérföld) használják
előszeretettel.

Időjárás
Nos, az ország időjárásáról el kell oszlatni pár tévhitet. Nem, nem esik állandóan az eső. Az éves átlagos
csapadékmennyiség Budapestével, vagy Rómáéval megegyező. Nincsenek zivatarok, záporok többnyire
permetszerű csapadék van. Viszont a szél igen gyakran fúj, tengerparton mindig. Másik tévhit, hogy Anglia
ködös. Előfordulhat, de igen ritkán. Az éghajlat óceáni, enyhe sokszor fagymentes, telekkel a nyár viszont
hűvös, ritkán vannak 25-30 fok feletti értékek. Vagy esik és hűvös van, vagy száraz az idő, gyakori
napsütéssel. Az angol közmondás szerint, ha nem tetszik az idő várj 5 percet! Hozzunk egy könnyű ví-z és
szélálló kabátot, fejfedőt és nem nagyon érhet meglepetés.

Felszerelés
Mivel repülőn utazunk, többnyire 20 kg/fő a megengedett feladható poggyász súlya. Ebbe kellene
belepréselni, szandált, vízálló lábbelit, eső és szélkabátot, fejfedőt, fürdőruhát, tisztálkodószereket,
törölközőt, meleg polárfelsőt, (esténként le tud hűlni az idő), fejlámpát, elemeket, hálózati átalakítót, illetve
az általad szükségesnek tartott apróbb felszerelés. (pl. naptej, gyógyszerek, sebtapasz, felfújható
kispárna.) Nem szükséges speciális túrafelszerelés.

Szállás
A program alapvetően olcsóbb hostelekben eltöltött éjszakákra épül. Mindenhol van változó méretű és
felszereltségű vizesblokk.

Higiénia
Az országban nincs szükség védőoltásra, a csapvíz mindenhol iható, szigetország lévén, nagyon vigyáznak
nehogy járványok szaladjanak keresztül az országon. Teljes mértékben veszettségmentes az ország,
annak ellenére, hogy tele vannak rókákkal, borzokkal és mókusokkal. A szükséges sebtapaszokat,
gyógyszereket meg tudod vásárolni a boltokban, külön receptek nélkül.

Élelem
Anglia az ország, ha érdekes és egzotikus ételeket szeretnél kipróbálni, de nincs lehetőséged körbejárni a
Földet. Könnyen találhatsz egy tanyán thai éttermet, egy kis faluban indiai kifőzdét, valamint szinte minden
sarkon és útszéli pihenőben van egy-egy mozgóbüfé, English breakfast és hamburger témára.
Dőzsölhetünk a pubokban, ahol jutányos áron tudunk étkezni a legváltozatosabb ételeket. Divat náluk:



vegyél egy adag ételt és válassz hozzá egy italt! Ha szeretsz enni itt a helyed!

Pénz-ügy
Anglia hivatalos fizetőeszköze az angol font (GBP). Kicsit erősebb mint a forint, szokjunk hozzá a pár fontos
számlákhoz. A bankkártya rendkívül elterjedt, többnyire a kis sarki boltok is elfogadják de sokszor
minimumhoz kötik használatát. Nagyon sok az ATM, illetve vásárláskor a nagyobb boltokban kártyás
fizetés esetén, készpénzt is tudunk felvenni. Pénzt váltani nem nagyon szükséges, de ha ezt megteszed,
akkor figyelj arra, hogy sok helyen nem fogadják el az 50 fontos bankjegyet! A szupermarketek
élelmiszerárai magyarországi szinten mozognak, sokszor egzotikus csemegéket (garnéla, olajbogyó, karibi,
indiai rágcsálnivalók) kapunk meg arcpirítóan olcsón. Az utazás időtartamára nagyjából 100-150 font
költőpénz elegendő élelmiszerre. Persze ha gyakrabban tervezed látogatni a pubokat és kifőzdéket, akkor
egy kicsit többel készülj. Útszéli büfékben hamburger+ital 5 font körül, pubban egy adag meleg étel+ital 6-8
font körül. Helyszínen kötelező kiadás nincsen, általában a komolyabb attrakciók belépői 10-20 font körül
mozognak, kisebbek 4-6 font. Fakultatív belépő árak (2014.január): Dover Castle: 17 font Hastings Castle:
4 font Canterbury Cathedral: 10,5 font Brighton Royal Pavilion:10,5 font Michael's Mount: 7,6 font
 Stonehenge: 15 font

Vám
Nagy Britanniába elegendő az új típusú személyi igazolvány, de mivel a Schengeni-egyezményt nem írták
alá ne lepődjünk meg a néha szigorú belépéskori ellenőrzésen.

Csomag
Mivel repülővel utazunk, itt tudunk tájékozódni a
feltételekről:http://www.bud.hu/utazas/indulas_elott/poggyasz 

Biztosítás
Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel feltétele az út teljes időtartamára
érvényes utasbiztosítás. Fontos! A biztosítás érvényességét indulás előtt a túravezetők ellenőrizhetik.
Érvénytelen biztosítás vagy nem megfelelő (pl. világ területi hatállyal) hiányában a túrán való részvételt a
túravezetők megtagadják. Kérjük, nézd meg, van-e érvényes utasbiztosításod! Irodánkban az Európai
Utazási Biztosító (EUB) kedvezményes biztosításainak megkötésére vanlehetőség legkésőbb az indulás
előtti napig személyesen vagy utalással.(Utalás esetén csak akkor tudjuk megkötni, ha az összeget
átkönyvelik az indulásig.)Jelen túrára vonatkozó utasbiztosítási lehetőségek:Nívo: 450 Ft/fő/napTop: 580
Ft/fő/napTop extra: 940 Ft/fő/napBővebben a biztosító szolgáltatásairól a honlapjukon
olvashatsz: www.eub.hu

http://www.eub.hu/

